

# Zarząd Dróg i Mostów w Lublinie

## Wydział Zamówień Publicznych

ul. Krochmalna 13J, 20-401 Lublin, tel.: 81 466 5710,  
e-mail: [zamowienia@zdm.lublin.eu](mailto:zamowienia@zdm.lublin.eu), <https://biuletyn.lublin.eu/zdm>

ZP-PS.221.1.25.2024

Lublin, dnia 18.06.2024 r.

### DO ZAINTERESOWANYCH

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego: „Zaprojektowanie i wykonanie przebudowy istniejącej nawierzchni bitumicznej pomiędzy budynkami Gospodarcza 22 i Gospodarcza 24 w Lublinie, oraz sprawowanie nadzoru autorskiego”.

Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu, wpłynęły następujące zapytania. Poniżej treść zapytań wraz z odpowiedziami.

1. Prosimy o dołączenie warunków od gestorów sieci które są zlokalizowane w pasie nawierzchni bitumicznej i kolidują z przebudową (Zakład Energetyczny, Zakład Gazowniczy, MPWiK).

#### **Odpowiedź**

W posiadanym zasobie mapowym brak jest kolizji wymagających pozyskania warunków od gestorów infrastruktury podziemnej. W przypadku wystąpienia kolizji należy bezwzględnie informować Zamawiającego, który podejmie decyzję odnośnie dalszego postępowania. Przy udziale Zamawiającego należy przewidzieć zabezpieczenie kolizji rurą osłonową dwudzielną.

2. Czy Zamawiający posiada pozwolenie na wycinkę drzew zlokalizowanych w pasie nawierzchni bitumicznej lub na granicy tegoż pasa?

#### **Odpowiedź**

Zamawiający nie przewiduje wycinki drzew.

3. W czym zakresie jest projekt i przebudowa oświetlenia ulicznego (przestawienia latarni po prawej i lewej stronie ) kolidującego z inwestycją?

#### **Odpowiedź**

Zamawiający informuje, że oświetlenie nie koliduje z inwestycją.

4. Czy Zamawiający dysponuje gruntami pod planowaną inwestycją?

#### **Odpowiedź**

Zgodnie z punktem 2.2.1.7 PFU Zamawiający informuje, że "Teren przewidziany pod roboty związane z przebudową należy do Zarządu Nieruchomości Komunalnych, natomiast Zarząd Dróg i Mostów w Lublinie posiada dysponowanie nieruchomością na cele budowlane".

Jednocześnie Zamawiający informuje, że działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11.09.2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.) dokonuje modyfikacji Programu funkcjonalno-użytkowego (załącznika nr 1 do SWZ). **Nowe i aktualnie obowiązujące brzmienie zapisów pkt. 2.2.2.3 Wymagania w odniesieniu do uzbrojenia podziemnego (str. 8 pfu) jest następujące:**

#### **2.2.2.3 wymagania w odniesieniu do uzbrojenia podziemnego:**

- *Istniejące włazy, pokrywy i wpusty kanalizacji deszczowej i sanitarnej należy osadzić na pierścieniach odciążających i wyregulować na prefabrykatach betonowych.*

## Zarząd Dróg i Mostów w Lublinie

- *W zakresie sieci kanalizacji deszczowej i sanitarnej należy przewidzieć wymianę włączów, wpustów i pokryw.*
- *W przypadku wystąpienia kolizji z linią elektroenergetyczną lub gazociągiem należy kolizje zabezpieczyć poprzez zastosowanie rury osłonowej dwudzielnej.*
- *W przypadku stwierdzenia uszkodzenia przykanalika lub innych elementów uzbrojenia podziemnego, należy naprawić w niezbędnym zakresie.*
- *Wykonawca robót ma obowiązek poinformowania właścicieli lub zarządców sieci o przystąpieniu do wykonywania robót na 7 dni przed ich rozpoczęciem.*
- *Regulacje urządzeń podlegają komisijnemu odbiorowi przez właścicieli lub zarządców sieci.*

**Pozostałe zapisy Specyfikacji Warunków Zamówienia pozostają bez zmian.**